
Ολοσέλιδη 5.100 €
Σαλόνι 9.200 €
Ηµισέλιδη 2.800 €

∆ιαστάσεις: 21x28cm

Ωφέλιµος χώρος: 18,5x26cm

Ολοσέλιδη 3.600 €
Σαλόνι 6.500 €
Ηµισέλιδη 2.200 €

Α’ σαλόνι 9.400 €
Οπισθόφυλλο 8.800 €

∆ιαστάσεις: 42x28cm Α’ εσωτερική 6.200 €
Ωφέλιµος χώρος: 40x26cm Β’ εξωφύλλου 5.900 €

Γ’ εξωφύλλου 5.100 €
Αυτί εξωφύλλου (3 σελίδες) 16.000 €
Αυτί οπισθοφύλλου (3 σελίδες) 15.000 €
Εσωτερικό αυτί (4 σελίδες) 18.000 €
Facing Contents  5.500 €
Facing Editorial (αριστερή) 5.500 €

∆ιαστάσεις: 10,25x28cm Μέχρι 16 σελίδες 8.000 €
Ωφέλιµος χώρος: 8,75x26cm Μέχρι 8 σελίδες 6.500 €

Ολοσέλιδη 1.800 €
Ηµισέλιδη 1.050 €
1/4 σελίδας 750 €

∆ιαστάσεις: 21x13,75cm
Ωφέλιµος χώρος: 18,5x12,25cm

Το κόστος αυτών των ενεργειών διαµορφώνεται αναλόγως.
διαφηµιζόµενου την εκάστοτε χρονική στιγµή για το εκάστοτε προϊόν.
ειδικά σχεδιασµένων για την κάλυψη των αναγκών επικοινωνίας κάθε

Το περιοδικό µπορεί να αναλάβει την υλοποίηση διαφηµιστικών ενεργειών,
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ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ
• Σε καταχωρήσεις µε θέµατα τεχνολο- Παράδοση εντολών καταχώρησης: Το περιοδικό αποστέλλει πάντα τη
γίας παρέχεται ειδική έκπτωση 25% 30 ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία διαφήµιση για έγκριση πριν από την
επί του τιµοκαταλόγου. Σε περίπτωση κυκλοφορίας. εκτύπωσή της, σε αρχείο PDF, σε κάθε
που µεσολαβεί διαφηµιστής, η παρα- Παράδοση υλικού: 20 ηµέρες πριν από διαφηµιζόµενο. Αυτή είναι µια σταθερή
πάνω έκπτωση µειώνεται κατά 10%. την ηµεροµηνία κυκλοφορίας. διαδικασία που ακολουθεί το περιοδικό
• Σε αναγνωρισµένα διαφηµιστικά Παράδοση σχηµάτων προς ένθεση: για όλες τις διαφηµίσεις, ακόµα και για
γραφεία παρέχεται έκπτωση 20%. 15 ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία τις επαναλήψεις. Για να τηρηθεί αυτή η
• Σε διαφηµιζόµενους που έχουν τιµο- κυκλοφορίας. διαδικασία, απαιτείται άµεση απάντηση
λογηµένη διαφηµιστική παρουσία σε e-mail του περιοδικού, στο οποίο
σε τρία συνεχόµενα τεύχη παρέχεται ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ζητείται η έγκριση του διαφηµιζόµε-
επιπλέον έκπτωση 3% στο συνολικό Οι καταχωρήσεις θα πρέπει να είναι νου. Αν δεν ληφθεί απάντηση µέσα
τιµολογηµένο ποσό. εναρµονισµένες µε τον κώδικα διαφηµι- στους προκαθορισµένους χρόνους, το
• Σε διαφηµιζόµενους που έχουν τιµο- στικής δεοντολογίας της Ε∆ΕΕ. περιοδικό προχωρεί στην εκτύπωση της
λογηµένη διαφηµιστική παρουσία Το περιοδικό διατηρεί το δικαίωµα να διαφήµισης, θεωρώντας ότι η διαφή-
σε πέντε συνεχόµενα τεύχη παρέχεται αρνηθεί τη δηµοσίευση καταχώρησης µιση είναι αποδεκτή και ότι µπορεί να
επιπλέον έκπτωση 5% στο συνολικό που δεν ανταποκρίνεται στην αισθητική τυπωθεί. Σε αυτή την περίπτωση το
τιµολογηµένο ποσό. του ή αντιτίθεται στις αρχές του. περιοδικό δεν φέρει καµία ευθύνη για
• Σε διαφηµιζόµενους που έχουν τιµο- Σε περίπτωση που η καταχώρηση τυχόν λάθη.
λογηµένη διαφηµιστική παρουσία µπορεί να εκληφθεί ως ύλη του, το περι-
σε οκτώ συνεχόµενα τεύχη παρέχεται οδικό έχει το δικαίωµα να τοποθετήσει ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ
επιπλέον έκπτωση 10% στο συνολικό σε διακεκριµένο σηµείο τις λέξεις “Ξένη Τα υλικά των διαφηµίσεων που απο-
τιµολογηµένο ποσό. ∆ηµοσίευση”. δέχεται το περιοδικό είναι σε µορφή

Το περιοδικό εντάσσει στον προγραµµα- ψηφιακού αρχείου, το οποίο θα πρέπει
ΠΑΡΟΧΕΣ τισµό του καταχωρήσεις µόνο κατόπιν να ακολουθεί τις προδιαγραφές αρχείων
• Σε διαφηµιζόµενους που έχουν ρητής και ενυπόγραφης εντολής του του περιοδικού, όπως αυτές αναφέρο-
τιµολογηµένη διαφηµιστική παρουσία διαφηµιζόµενου, ή του διαφηµιστή νται στη συνέχεια.
σε πέντε από επτά συνεχόµενα τεύχη που µεσολαβεί, στο ειδικό έντυπο του Το περιοδικό δεν φέρει καµία απολύ-
παρέχεται δωρεάν χώρος ίσος µε το περιοδικού “ΕΝΤΟΛΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ”. τως ευθύνη σε περίπτωση αλλοίωσης
1/5 του προηγούµενου. Στο ειδικό έντυπο “ΕΝΤΟΛΗ της διαφήµισης κατά την εκτύπωση,
• Σε διαφηµιζόµενους που έχουν ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ” πρέπει να ανα- εφόσον το διαφηµιστικό υλικό που έχει
τιµολογηµένη διαφηµιστική παρουσία γράφονται τα ακριβή στοιχεία του παραδοθεί δεν είναι σύµφωνο µε τις
σε οκτώ διαδοχικά τεύχη παρέχεται διαφηµιζόµενου και του διαφηµιστή προδιαγραφές του περιοδικού.
δωρεάν χώρος ίσος µε τα 3/8 του που µεσολαβεί (επωνυµία, διεύθυνση, ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΕΙΩΝ
προηγούµενου. τηλέφωνο, ΑΦΜ, ∆ΟΥ), καθώς και Το αρχείο πρέπει να είναι για PC
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Σε διαφηµιζόµενους µε µία πλήρης περιγραφή της συµφωνίας και σε format:
διαφηµιστική παρουσία µεγαλύτερη των (ηµεροµηνία δηµοσίευσης, αριθµός • .cdr – CorelDraw
έντεκα ολοσέλιδων καταχωρήσεων µέσα σελίδων, διάσταση, χρώµα, θέση, • .eps – Photoshop, Illustrator
στο χρόνο οι εκπτώσεις και οι παροχές έκπτωση). Οποιοδήποτε άλλο έντυπο • .tif – Photoshop, ανάλυσης 300dpi,
γίνονται κατόπιν ειδικής συµφωνίας. δεν είναι αποδεκτό. CMYK, σε πραγµατική διάσταση

Οι ακυρώσεις εντολών διαφηµιστικών (όχι µικρότερο ή µεγαλύτερο από
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ καταχωρήσεων πρέπει να διαβιβάζονται τη διάσταση στην οποία θα τυπωθεί)
Όλες οι καταχωρήσεις επιβαρύνονται εγγράφως στο Τµήµα ∆ιαφήµισης του • .indd – InDesign 2
µε φόρο αγγελιοσήµου 20%, για την περιοδικού 25 ηµέρες πριν από την • .pdf – Αρχείο προς εκτύπωση
καταβολή του οποίου υπόχρεος είναι ηµεροµηνία έκδοσης του τεύχους. Αν υψηλής ανάλυσης
ο διαφηµιζόµενος. περάσουν οι αντίστοιχες προθεσµίες, οι
Όλες οι καταχωρήσεις επιβαρύνονται καταχωρήσεις χρεώνονται στον εντολέα, ∆ΟΚΙΜΙΑ ΑΡΧΕΙΩΝ
µε ΦΠΑ 18%. βάσει του τιµοκαταλόγου, και δεν υπό- Τα αρχεία πρέπει να συνοδεύονται από

κεινται σε καµία έκπτωση. λιθογραφικό δοκίµιο για την καλύτερη
δυνατή εκτύπωση. Τα δοκίµια από
εκτυπωτή δεν εγγυώνται την ποιότητα
του αποτελέσµατος. Οι διαφηµίσεις που
ξακρίζουν, ανεξαρτήτως διαστάσεων,
πρέπει να έχουν περιθώριο 0,5cm από
κάθε πλευρά.
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